# 新年首日,他决定助离世妻子捐献器官在拔管前,他强忍悲痛,拿出手机拍下

## 夫妻俩今生最后一张合影

记者 蔡玲玲 通讯员 金玉如

2018 年 1 月 1 日 19 时 5 分 ,温州医科大学附属第一医院 EICU病房里 ,医生宣布了语情就志愿者杨凤珍的呼吸的一个人,被杨凤珍的呼吸的一个人,被杨凤珍的一等,我是一个人,我是一个人,我是一个人,我是一个人,我是一个人,我是一个人。

这一幕感动了在场的所有 医务人员和志愿者。合影之 后,杨凤珍实现了器官捐献,捐 出的两个肾脏、一副肝脏和一 对眼角膜,将同时挽救3个人的 生命,为2位失明者带来光明。

## 妻子突发疾病抢救无效 丈夫帮她捐献器官

去年12月27日,在塘下某酒店打工的50多岁新居民杨凤珍因突发脑溢血被送进市人民医院抢救。因病情极其危重,经全力抢救仍无法恢复其生命迹象。

既然救不回来,不如替她做一件 有意义的事。12月31日,丈夫钟友泽 和家人做出了一个痛苦而郑重的决



钟友泽和妻子杨凤珍最后的合影

定:将杨凤珍的肝脏、肾脏及眼角膜全部捐献给有需要的人。

#### 丈夫追忆妻子: 她是一个善良的人

钟友泽和杨凤珍来自四川宜宾, 在瑞安工作好几年了。夫妻俩在塘下的一家酒店打工,安分守己,勤劳乐观,深得同事们的尊敬和喜欢。

她是一位善良的人。 钟友泽回忆妻子时,脸上是满满的不舍和留恋。他清楚地记得,有一回,妻子在上班路上被三轮车撞倒了,她爬起来发现自己并无大碍,反而关切地询问车夫:你有没有受伤?

钟友泽非常了解自己的妻子,她自己要是还有意识,一定会做出捐献器官的选择。钟友泽在决定是否捐献妻子的器官之前,非常痛苦和矛盾。他说,是妻子的善良和乐观,仿佛在指示他,下定了捐献器官的决心。

2017年的最后一天中午,在家人的见证下,钟友泽为妻子填写了《中国人体器官捐献登记表》、《身故后人体器官捐献告知》。

第二天,也就是2018年新年的第一天,杨凤珍成功捐献了一对肾脏、一副肝脏、一对眼角膜。钟友泽说:虽然不知道器官最终会捐给谁,但我希望每一位受捐者都能够像我爱人一样乐观、善良,对这个世界充满感恩。我们也相信,我的妻子正在以另一种方式继续爱着这个世界,存活在这个世界上。

据了解,杨凤珍是我市第8位人体器官捐献者。



#### 热血赤胆铸就金色盾牌

## 我市举行人民警察职业荣誉仪式

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 赵小鸥)瑞安公安首届人民警察职业荣誉仪式在日前举行。市委常委、公安局长王小甫现场向公安退休同志致敬并颁奖,为晋升警衔的民警授衔,给新入警民警鼓劲加油。

仪式上,退休民警代表曾国良把代表瑞安警察精神 薪火相传 的旗帜郑重地交到了新入警民警代表手中。既有不舍,更有自豪,将永远保持的民警察的风范和气节,继续为瑞一人民警察的风范和气节,继续为瑞。 计经济建设和社会安宁贡献力量。 他说。新入警代表郑思成郑重承诺:学人民利益摆在第一位,不忘初心,担当尽责,为公安事业奉献自己全部力量。

据了解,近年来,我市公安工作实现了快速发展,各项工作均排名温州前列,公安队伍里涌现出了以林凡等为代表的一大批先进典型,得到了党委、政府和人民群众的广泛赞誉。

截至2017年12月份,全市总警情同比下降12.4%,刑事警情同比下降27.7%。其中入户盗窃案件、两抢发案和通讯网络诈骗案件等社会普遍关注的案件,同比下降了40%、37.3%和23.7%,实现了发案的持续大幅下降。



同时,市公安局成功侦破了全国影响力较大的 2·20 通讯网络诈骗案、6·15 蜂胶诈骗案等重大专案,全年移送检察机关起诉4000余人,同比上升了6.8%,刑拘数和移诉数均列温州地区第一。此外,打侵财、打黑除恶、反诈骗、打击食药环犯罪、打击黄赌犯罪、禁毒、猎狐 追逃及执法质量等各项工作均排名温州地区前列,实现了市

公安局 走在前列、勇立潮头 的工作目标。

2017年,市公安局深入践行 最多跑一次,全面修订完成了113项服务指南,推出103项 一次跑 服务和21项 零上门 服务,交警 路况云直播、身份证24小时自助办理等,多项全省乃至全国首创的 最多跑一次 举措受到了社会各界的点赞。

## 首届大型亲子奇艺嘉年华 上千名小朋友玩嗨了







本报讯(记者 杨微微)元旦假期,由瑞安日报、酷玩星球、创艺宝贝主办的首届大型亲子奇艺嘉年华游园活动,在浙报传媒瑞安电商文创园内上演。3天假期,14个创意游玩项目吸引了上千名小朋友狂欢。

记者在活动现场看到,每一个游玩区都有不少小朋友和家长在亲子互动。纸线条区内,小朋友们围着报纸马在里面快乐地奔跑、玩耍,互相扔纸条;木工馆之机器人手工项目,小朋友在家长、指导老师的帮助下,将彩色木块和普通螺丝钉做出各式不同的小机器人挂饰;儿童平衡车体验项目,是幼儿们的世界,他们戴着头盔、骑着小小的平衡车,帅气中又透着萌感

3天假期,说短不短,开车去附近景区玩,又担心路上交通拥堵。有这么一个游乐区,项目都适合孩子玩,家长只需在边上陪伴就行,蛮好的。李女士带着2周岁的儿子来玩乐高项目,小朋友玩得不亦乐乎。

据酷玩星球相关负责人介绍,此次由3家单位共同策划、举办的亲子游园项目,以创意、科技、涂鸦为主,目的是以游玩来激发孩子们的创造力,释放他们的天性,同时这些项目让孩子和家长在游玩中接触到更多生活中的小创意,亲子之间也是一个很好的互动。此次活动,小朋友和家长的反馈蛮好,计划下次将再次举办这样的活动。他说。

### 新年戏曲晚会越剧《玉簪记》上演



2018年新年戏曲晚会越剧《玉簪记》日前在市人民剧院上演。观众座无虚席 精彩的演出博得观众阵阵掌声和喝彩 不少人还在现场要求送戏到乡村、到学校。此次演出由市文广新局主

办、市越剧团有限公司承办。

《玉簪记》改编自明代戏曲家高濂的经典作品,讲述了书生潘必正与道姑陈妙常冲破禁忌礼俗的一段曲折爱情。 (记者 孙凛)

#### 拦街福、百家宴

### 我市多所学校、幼儿园庆元旦

本报讯(记者 蔡玲玲 欧苗苗 通讯员 林海清 戴智慧 阮鹏程 王远平)元旦前夕, 我市多所学校、幼儿园举行丰富多彩的活动,迎接新年的到来。

2017年12月29日下午 瑞祥实验学校举行首届传统文化拦街福暨庆元旦活动。有的教室里搭起了皮影戏舞台 四五位同学分工合作 有的表演皮影 有的拿着话筒 还有的做道具。隔壁班在表演茶道 /小小茶艺师像模像样 /一位身穿汉服的女生吹起悠扬的陶笛作为背景音乐 /一旁有解说员。记者还在其他班级里看到画脸谱、写春联、包饺子等活动。

新年前夕 滨江幼儿园开展为期两周的

元旦系列活动,包括月光宝盒开启仪式、欢乐剧场、亲子灯笼制作、新年寻宝及百家宴活动。 其中最受孩子喜欢的就是百家宴 操场上张灯结彩,喜气洋洋,各类美食纷纷上

桌,孩子们文明用餐,个个吃得喜笑颜开。 塘下镇第三幼儿园庆元旦亲子运动会 在孩子们的幸福笑脸中拉开帷幕,本次运 动会以 爸爸 为主题,多个亲子游戏需要 父子、父女共同参与。翻滚吧,爸爸 、爸 食、宝宝向前冲 、我和爸爸贴贴贴 、我 是爸爸的眼睛 等,孩子和爸爸每完成一个 活动,就由老师给孩子的卡片上盖章,印章 集5个以上,就可获得奖品。

### 瑞安市仙降街道垟坑村解困房项目 拟采用邀请招标的公告

由我村建设的瑞安市仙降街道垟坑村解困房项目施工拟采用邀请招标方式组织实施,现将村经济合作社拟邀请的施工企业等内容公布如下。若建房户对公布内容有异议的,可在公布之日起7日内持本人身份证、建房指标凭证向瑞安市仙降街道办事处(电话 :0577 - 65059019)反映。公示期无异议的,该项目将按公布内容进行招投标。

	项目名称	拟邀请施工企业	投资金额 (万元)
	瑞安市仙降街道垟坑村解困房	浙江中升建设有限公司	1200
		晟亿市政园林建设有限公司	
		浙江业丰建设有限公司	
瑞安市仙路街道洋坑村经济会作社			

瑞安市仙降街道垟坑村经济合作社 2018年1月3日

#### 关于瑞安市新增 4 条严管示范路 实行违法停车罚款记分处罚的通告

为进一步优化道路交通安全环境,有效维护道路交通秩序,提高道路通行能力,根据相关规定,现确定我市城区新增4条严管示范路,具体通告如下:

一、新增的严管示范路为:罗阳大道(104国道至文节路);万松路(包括万松东路:虹桥北路路口至莘阳大道路口);瑞湖路(虹桥北路至商城大道),阳光北路(商城大道至104国道)。

二、根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《浙江省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》等法律法规之规定,在严管示范路违反禁令标志、禁止标线指示违法停车的,处100元罚款,记3分。

。 三、本通告自2018年1月10日起施行。

> 瑞安市公安局交通警察大队 2018年1月3日

#### 关于市区朝阳路 实行机动车 单向通行的通告

为维护我市市区道路交通秩序,提高道路通行能力,根据相关法律、法规规定,决定自2018年1月10日0时起,对市区朝阳路(天瑞路安阳路)实行机动车单向通行,允许从西向东行驶。

瑞安市公安局交警大队 2018年1月3日